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1. Haiitu npousBoanyto pyHkun Y = In(x +X2+ 5).
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2. 3HaueHue NPOU3BOAHON QPyHKIMH Y = (X2 +l) B Touke X, =1 pasmo ... .

dy y=2(t—sint)
3. TlpousBogHass —— QyHKIHHU , 3aJJaHHOM IapaMeTPUUECKH,
dx X = Ccost

paBHa ... .
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4. BerunuciauTh peen, HCHoJb3ys npasuiio Jlonurans Ilm(ctg X — —

x—0 X

} —2X% +4x -3

5. YpaBHeHHE HAKJIOHHOM acCUMITOTHI rpauka QyHKuuH Y = 1
X —
UMeEET BUJI. ..
6. Haiitu o6nacts onpenienenns dyuximun U = 109y (y2 —10x -2y —19)
e*(y-2) .
7. Haiitu monHyto mpous3BoAHyt0 (pyHkiuu U = 2—1, rie Y =asInx,
a~ +

Z =COSX (a=const).
8. CocraBuTh ypaBHEHHE  KacaTeJbHOM  IJIOCKOCTH K  IOBEPXHOCTHU
XZ 2 ZZ
—+y———=—l B TOUKE MO(Z, 3, \/§)
20 3 I
. w2 Lo oo .
9. Haiitu rpaguent Gpyukuuu U = 4X ~3 y* —2z° B Touke M(0;1;1). B orBere
samumre |gradul M

10. Haifn sxkctpemym QyHkuun Z = X2 + y* —3xy
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